

“掐点”坐公交 首批30条定时定点线路敲定

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩) 记者昨日获悉,郑州公交研判道路通行状况、线路运营指标以及客流出行规律等因素,今日起首批推出30条“时刻表服务模式”定时定点线路,在线路每个站点站牌上显示车辆全天到达时刻,乘客可

根据出行需求“掐点”乘车。为确保“时刻表服务模式”顺利开展,郑州公交将利用GPS智能调度系统进一步提升首批线路关注度,加强运行监管、强化人员培训、优化运营车辆性能等多种方式,确保线路车辆准时抵达。

首批定时定点公交线路

159路、182路、202路、228路、229路、268路、271路、272路、276路、286路、301路、321路、702路、703路、705路、706路、707路、709路、710路、B58路、S152路、S161路、S197路、S198路、S202路、游51路、忆江南一号线、12路支线、游51路支线、723路支线



春节回家坐车可预订 上门接送一站直达

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩) 昨日,记者从豫州行平台了解到,2023年春运汽车客运客流量日益攀升,逐渐进入出行高峰期。从目前全省道路客运车票预订情况来看,发往晋城、太康、济源、鹿邑、登封、洛阳、林州、焦作等方向的客流较多,建议提前通过“豫州行”小程序线上预订。

定制出行“门到门”,换乘衔接更轻松。“豫州行”平台定制客运负责人介绍,以往传统意义上的“班车”,乘客需到汽车站乘坐,而定制客运,乘客通过微信搜索“豫州行”

小程序,选择“城际快线”购票后,按照乘车时间、上下车地点等,就能快速乘车,一站直达,免除了乘客出行期间“站到站”多段换乘的烦恼。

目前,“豫州行”涵盖了汽车联网售票、定制客运、校园直通车、包车等业务模块。截至2023年1月,全省入驻“豫州行”平台的客运企业40余家、定制线路200余条、定制车辆1500余辆,运行区域覆盖河南省18个地市,日发班次2000余班。“豫州行”平台运营的大部分定制线路都可实现上门接送。同时,“豫州行”平台在春运前还接入了火车票预订业务。

绿城广场: 花坛景观迎新春



绿城广场“瑞兔报春”主题花坛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员 张敏 文/图) 昨日,长30米、宽5米,以红旗雕塑为主体的大型花坛亮相绿城广场,为广场增添了浓浓的年味儿。

为喜迎兔年春节,绿城广场在各大出入口、节点位置等重点区域开展夜间亮化、双梅展布置、节点景观营造、花坛制作等。

其中,“瑞兔报春启新程”主题花坛位于南门口,由10盆大型红梅盆景为背景衬托,突出梅花主

题,辅以甘蓝、角堇等组成花瓣图案,6只憨态可掬的兔子在其间嬉戏游玩。

同时,在广场南门及东门入口处、西长廊外部、喷泉池两侧、东环路两侧悬挂红灯笼126盏,在园区重点位置安装星星灯100串,投光灯27盏,打造喜庆祥和的灯光效果。

此外,绿城广场2023年蜡梅梅花盆景展正在紧锣密鼓地筹备中,预计春节期间向市民免费开放。

“绿色新密 向美而行”系列报道·臭氧污染防治攻坚

新密分局打好臭氧污染防治攻坚战 实现空气质量同比提升

臭氧污染防治攻坚是深入打好蓝天保卫战的重中之重。2022年11月28日,生态环境部会同国家发展改革委等14个部门联合印发《深入打好重污染天气消除、臭氧污染防治和柴油货车污染治理攻坚战行动方案》,部署蓝天保卫战三大标志性战役,推动全国空气质量持续改善。郑报融媒记者 樊无敌

2022年,郑州市生态环境局新密分局开展了一系列的有效行动,扎实做好新密市臭氧污染防治攻坚战,强化重点区域、行业、时段生成臭氧污染管控,确保新密市挥发性有机物污染治理任务按期完成,确保臭氧前体污染物得到有效控制,实现新密市夏季环境空气质量同比提升。

5月18日上午,新密市综合行政执法大队组织各个辖区中队参加“挥发性有机物治理和监测评估技术专题培训会”。由新密分局主要领导亲自调度,相关科室、大队积极参与、各中队积极配合。培训会上局分管领导讲解了企业存在的

问题,对VOCs治理从源头原辅材料替代到企业污染治理设施运维进行政策贯彻,对臭氧污染防治管控工作进行了详细部署,明确要求,企业要高度重视,落实好企业主体责任,加强人员业务培训,加强运行管理,建立管理台账,采取有力措施,做好2022年臭氧污染防治工作。

新密分局在2022年重点加大对涉VOCs重点行业企业、涉VOCs企业无组织排放、柴油货车及非道路移动机械、油品储运销全过程执法检查力度。全市共检查机动车辆11606辆,发现超标车辆8辆,已下达限期整改通知书;检查非道

路机械508台,发现7台非道路移动机械存在管理问题;发现环境违法行为1起,并录入智慧办案系统。共检查加油站、油库98家,发现环境管理问题11个,现场要求整改;对全市涉VOCs物料的设备与管线组件密封点大于等于1000个的企业进行再排查,未发现大于1000个点位企业。

同时,新密分局还对工业企业挥发性有机物进行了综合治理。系统梳理国家、省、市涉挥发性有机物行业企业专项执法检查发现的问题,以及长期信访投诉的涉VOCs类恶臭、异味扰民问题对22家

(含信访投诉2家),跟踪解决各项工作问题。组织全市涉VOCs企业自行完成一轮排查工作。162家企业自查,立行立改问题35个,工业企业台账填报不规范等问题6个,通过自查整改,企业总体管理良好趋势有效提升。对全市8家企业开展抽测,涉VOCs企业治理状况良好,未发现环境污染问题。建立全市涉VOCs企业管理台账,全部纳入臭氧污染管控措施。

早、准、实,锚定臭氧污染这块“硬骨头”,新密分局持续攻坚一定会打赢这一场不见硝烟的硬仗。

